

**PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA NO
ENSINO MÉDIO (PIBIC-EM/CNPq)
EDITAL Nº 009/2018-PROPPG, de 06 de abril de 2018**

RETIFICAÇÃO Nº 2
09 de maio de 2018

Onde se lê:


9. DO CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO

Lançamento do edital	06 de abril
Período de inscrição	06 de abril a 11 de maio
Homologação das inscrições	17 de maio
Pedido de reconsideração da homologação	18 de maio
Resultado dos pedidos de reconsideração da homologação	22 de maio
Encaminhamento dos projetos para o comitê institucional para análise	22 de maio
Reunião do comitê institucional com o comitê externo para avaliação final dos projetos analisados com pareceres	26 de junho
Divulgação do resultado	29 de junho
Data limite para entrega do Termo de Compromisso-bolsista e declaração de não vínculo empregatício	06 de julho
Início da execução dos projetos	agosto
Data limite para entrega do Termo de Compromisso-voluntário	17 de agosto

Leia-se:

9. DO CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO

Lançamento do edital	06 de abril
Período de inscrição	06 de abril a 21 de maio
Homologação das inscrições	28 de maio
Pedido de reconsideração da homologação	Até 30 de maio
Resultado dos pedidos de reconsideração da homologação	04 de junho
Encaminhamento dos projetos para o comitê institucional para análise	04 de junho
Reunião do comitê institucional com o comitê externo para avaliação final dos projetos analisados com pareceres	02 de julho
Divulgação do resultado	05 de julho
Data limite para entrega do Termo de Compromisso-bolsista e declaração de não vínculo empregatício	09 de julho
Início da execução dos projetos	agosto
Data limite para entrega do Termo de Compromisso-voluntário	17 de agosto



Prof. Dr. Écio Naves Duarte
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação/IFG